

Primer examen de FÍSICA

[image: image1.png]Pag. 1.- Un elevador baja una carga de 540 kg con una velocidad de 3,75 mfs
durante 6 segundos, calcular el trabajo realizado por el motor.
Hacer grdficos. (3 Ptos).

Tu= J.





	m
	540
	kg
	5000,0000
	w (N)

	v1
	3,75
	m/s
	3796,8750
	J (Ec1)

	v2
	3,75
	m/s
	3796,8750
	J (Ec2)

	t
	6
	s
	
	

	
	
	
	0,0000
	m/s2 (a)

	
	
	
	22,5000
	m (h)

	
	
	
	119070,0000
	J (Eg1)

	
	
	  T = (EC2 -(EPG1+EC1 ))
	

	
	
	T
	-119070,0000
	J


[image: image2.png]Pag. 2.- Unresortevertical de 24 cm se comprime 3cm para hacer saltar una esfera de
210gr, siendo laconstante de elasticidad 23 N fom, calcular la altura alcanzada por la
esferarespecto de la base delresorte.

Hacer grdficos: antes y después. (3 Ptos).





	m
	210
	gr
	0,2100
	kg

	Lo
	24
	cm
	0,2400
	m

	y
	3
	cm
	0,0300
	m

	k
	23
	N /cm
	2300,0000
	N/m

	
	
	h =  k*y^2/(2 *m *g) 
	

	
	
	h
	0,5029
	m

	
	
	H=  h +Lo -y 
	

	
	
	H 
	0,7129
	m


[image: image3.png]Pag. 3.- Calcular el trabajo para deslizar un mueble horizontalmente una velocidad
de 1,5m/s durante 4 segundos, .

Coeficiente cinético de friccion = 0.22.

Masa del bloque =46 kg.




	m
	46
	kg
	450,8000
	N (w)

	v1
	1,5
	m /s
	
	

	v2
	1,5
	m /s
	
	

	t
	4
	s
	0,0000
	m/s2 (a)

	
	0,22
	
	
	

	y
	0
	100
	6,0000
	m (d)

	x
	100
	
	0,0000
	m (h)

	
	T= m *d *(g *sen + *g *cos +a)

	
	
	  T
	595,0560
	J


[image: image4.png]Pag.4.- Lapesa (4 parte del reposo enla posicion que se ilustra, calcular la
velocidad angular final del rodillo.

Diémetro del rodillo (B): 25¢cm

Longitud de lacuerda: 20 m.

Hacer grdficos: antes y después. (3 Ptos).

mp.
15 kg

®,= RPM.
3m





	mA
	15
	kg
	
	

	mB
	12
	kg
	0,0938
	kg-m2 (I)

	h
	3
	m
	
	

	D
	0,25
	m
	0,1250
	m (R)

	
	  v2 = ( 2 ,mA .g .h / ( mA + mB /2 ))^0,5
	

	
	
	v2
	6,4807
	m/s

	
	  = (v2 /R )*(60/(2*pi()))
	

	
	
	
	495,0921
	r.p.m.
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